

合肥经济圈如何协调发展？巢湖市长张飞飞认为： 圈内兄弟城市共建共享共赢

记者 张发平 文/图

去年11月30日，合肥经济圈五市党政领导第一次会商会议在巢湖召开，讨论修改经济圈“十二五”发展规划纲要。如今，半年过去了，作为合肥经济圈的东翼城市——巢湖市在推进共建共享和实现同城共赢方面做了哪些工作？下一步将有什么新举措？日前，巢湖市市长张飞飞接受了记者采访。

打通“环湖快速通道”

记者：据了解，巢湖市把融入合肥经济圈作为未来五年经济社会发展四大战略之一。那么，巢湖市是如何融入合肥经济圈，具体做了哪些工作？

张飞飞：一年多来，巢湖全面加强和合肥的对接和合作。在规划上，以合肥经济圈规划纲要为指导，修编了巢湖市城市总体规划、环巢湖区域概念性规划、环湖生态经济圈发展等一批规划；在交通对接上，重点打通环巢湖旅游快速通道，目前，北岸滨湖旅游观光大道巢湖段已经全线贯通。4月28日，全长26公里的环巢湖南岸滨湖大道庐江段正式开工。

全面启动滨湖新区建设

记者：合肥经济圈将巢湖市纳入中心城市之一，那么，巢湖是如何加快中心城市建设步伐？

张飞飞：在中心城市发展上，我们明确提出“拥湖西进，合巢同城化”的战略取向，着力打造“温泉之乡、休闲之都”，努力将巢湖建设成宜居宜商宜游的滨湖生态城市。

为了加快融入合肥经济圈，巢湖经过反复论证，决定在巢湖北岸建设一个滨湖新区。其规划范围东起龟山，西至中埠，南起巢湖岸线，北至淮南复线铁路，规划面积为20平方公里。滨湖新区中心区规划定位为巢湖市西部城市副中心，以发展新型产业为主导，集旅游商务、都市休闲、文化创意、会议展览、政府公共服务、居住等功能于一体。



推进合作实现同城共赢

记者：下一步，巢湖将在“推进共建共享，实现同城共赢”方面采取什么新举措？

张飞飞：我们将着力加强与圈内的兄弟城市开展合作共建。推进交通基础上合作共建；在产业发展上合作共建；在推进巢湖水污染治理上合作共建；共同推进引江济巢、污水处理厂脱氮除磷、环巢湖湿地建设等工程，特别是争取引江济巢工程早立项、早开工；还会在推进要素市场上合作共建。

今年十月去赏巢湖“水”

巢湖将举办国际旅游节

星报讯（记者 张发平 陶理清）昨日，记者从巢湖市政府获悉，该市将于10月初举办中国·巢湖国际旅游节。

据介绍，中国·巢湖国际旅游节将着重展现巢湖“水”的特色，发挥“水”的优势，打响湖品牌，做活水文章。为了确保旅游节成功举办，日前，该市委、市政府召开“中国巢湖国际旅游节”筹备及重点项目推进工作会议，专题研究活动总体方案及重点城建及旅游项目，要求相关部门深入推进“整治五乱百日行动”，抓好“三沿、四线”整治，绿化、美化城市主干道以及旅游景点；加快重点项目建设进度，确保主要活动场馆和景点按期建成并投入使用。

六安向天“借”雨缓旱情

星报讯（操和分 记者 李世宏）5月10日下午1点左右，六安市区乌云密布，疾风骤雨说来就来。与此同时，金寨、寿县等地区都下起了大雨。昨天上午，记者从六安市气象台了解到，他们通宵达旦在全市范围内6个地区实施了人工增雨作业，天公作美，终于向老天“借”来喜雨。

据了解，这次的雨量很大，尤其是中、北部地区，降雨量达到了20到50毫米，部分地区达到了50毫米以上，对旱情有极大的缓解作用。

六安市气象台副台长曹晋娟告诉记者，“从气象情况来看，自11日开始，降雨渐止，后期没有明显的降雨过程，但气温会比较舒适。根据往年经验，6月份左右降雨都会增多，旱情一般都会缓解。如果出现干旱，我们会密切关注天气情况，适时再开展增雨作业。”

女子毒瘾发作跨江“溜冰”

星报讯（刘升兵）芜湖市一魏姓女子因为毒瘾发作，竟然从芜湖跨江来到巢湖市和县沈巷镇，在一家宾馆吸食冰毒。昨日，正当魏某在房间内吞云吐雾时，当地民警如神兵天降，将她抓个正着。

魏某，芜湖市人，有过吸毒史，曾因两次吸毒被芜湖警方查处。昨日下午，她的毒瘾再次发作，但又不想在芜湖吸毒。于是，她带上毒品和吸食工具，乘车来到一江之隔的巢湖市和县沈巷镇。

魏某在镇上转了一圈后，选择一家比较“理想”的宾馆。进入房间后，魏某迅速反锁房门，急不可待地吸食起来。正当魏某吞云吐雾的时候，当地派出所民警突然出现在魏某面前，魏某顿时傻了眼。

民警将其口头传唤至派出所，经人体冰毒试剂现场检测，结果呈阳性，表明其吸食冰毒。魏某不得不承认吸食冰毒的违法事实。

因魏某吸毒成瘾，和县公安局决定对魏某行政拘留15日，同时责令其戒毒三年。

京沪高铁运行试验，每日20多趟动车途经我省 合肥站实名制系统升级中

星报讯（记者 王玉）昨日开始，让人关注的京沪高铁正式进入开行前的运行试验阶段。按照计划，每日全线开行的20多趟动车，都经过我省的宿州、蚌埠、定远、滁州4个车站。目前，全线开跑的动车在各个车站都有监测网点，确保动车安全通行。

记者了解到，目前我省境内的4座车站正在抓紧建设收尾工程，正式开通后，我省乘客就可以选择宿州、蚌

埠、定远、滁州4个车站乘坐动车直达北京。

又讯（记者 王玉）与京沪高铁一样吸引眼球的事情，估计要数6月1日开始执行的动车购票实名制制度。

昨日记者从合肥火车站了解到，目前站内正在进行系统改造升级包括票房和自助机上的身份证系统升级。同时，在动车进站口，还将安装刷卡机，便于实名制制度实行后，动车乘客自行刷卡进站。

200人上了“招工科长”当 淮南男子利用“煤矿招工”陷阱诈骗400余万

星报讯（梁齐斌 记者 吴传贤）2010年11月15日，淮南市李郢镇居民朱某来到淮南市谢家集刑事二队报案，称其被一名自称为王某的淮南矿业集团人力资源部科长，假借招工名义，被骗去近90万元。公安局当日立案侦查。

经过追踪调查，查明这个冒充招工科长的王某在半年时间里，使200多人落入了他的同一个招工诈骗陷阱，诈取钱财400余万元。今年2月28日，犯罪嫌疑人王某在浙江省临海市被抓获归案。今年4月8日，王某被淮南市谢家集区检察院批准逮捕。

经查，犯罪嫌疑人王某1959年出生，小学文化，无业。2009年，他看到煤炭销售好，煤矿职工高收入、高福利，煤矿工作成为许多青年人的向往，他开始设计“煤矿招工”骗局。

2010年7月初，乘煤矿招工之机，王某开始大量伪造淮南矿业集团人力资源部招工表和公章，并伙同其“专职司机”胡某、“会计”李某，假借淮南矿业集团人力资源部内部招工名义大肆行骗，指使胡某、李某对外制造舆论“王科长”能够提供煤矿内部招工指标，花一定的费用就可以得到一份招工表格，拿到表格就可以上班。

他们首先骗过了谢家集中介办，接着对十余位“工贩子”一一疏通，积极向这些人推销淮南矿业集团内部招工表格并大肆行骗、敛财。据淮南公安局查明，受害人多达200余人，被骗金额450万左右。

遗失公告

安徽普兰德置业发展有限公司开发建设的“书香苑”住宅小区5#、6#楼及下沉式车库建筑工程施工许可证遗失，编号：S011105060004。特此声明作废。

安徽普兰德置业发展有限公司

二〇一一年五月十一日

竞价租赁公告

我单位定于2011年5月19日上午10:00在合肥市庐江路60号三楼会议室举行房屋使用权竞价租赁会，现公告如下：

一、招租标的：1、藕塘路中段（金荷苑大门以南）9间门面房，面积约1300㎡，参考价：40元/㎡/月，租期为五年；2、红星路75号一楼，面积约38㎡；3、拱辰街菜市场一摊位，面积约546㎡，参考价：2100元/月；4、拱辰街菜市场一摊位，面积约14㎡，参考价：620元/月。2-4号标的租期为三年。以上标的附带递增。标地均以委托方提供资料为准。

二、看样、登记时间：自公告之日起至拍租会前日止。

登记地点：合肥市庐江路60号三楼（安徽省经纬拍卖有限公司）。

联系电话：2613863 1865511077

三、注意事项：凡参加竞租者，凭有效证件原件、复印件；并缴纳标的物1号标的7万元、2号标的5万元、3、4号标的1万元/标的竞租保证金办理竞租登记手续。如竞租不成，保证金于会后七日内全额退还（不计息）。

二〇一一年五月十二日